
Жителю Белогорска предъявлено обвинение в убийстве

Следственным отделом по городу Белогорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области 41-летнему мужчине предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

17 февраля 2023 года на окраине города Белогорска в реке Томь обнаружено тело 54-летнего мужчины с признаками криминальной смерти. Следственно-оперативной группой проведен осмотр места происшествия, следователем даны поручения сотрудникам уголовного розыска на проведение необходимых оперативно-разыскных мероприятий. В результате этой работы по подозрению в совершении преступления задержан местный житель. На допросе мужчина пояснил, что 12 февраля 2023 года погибший находился у него в гостях, где они употребляли спиртные напитки. Между ними произошла ссора, и он выгнал гостя, а на утро обнаружил пропажу материнской платы в компьютере. Вечером он, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришел в дом по улице Озерной в городе Белогорске, где в это время находился его знакомый, и нанес ему множественные удары по голове и телу. Чтобы скрыть следы преступления, подследственный избавился от тела, скинув его в реку.

Ранее мужчина привлекался к уголовной ответственности за разбой и умышленное причинение легкого вреда здоровью.

В отношении обвиняемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием выясняются все обстоятельства совершенного преступления.

22 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1768574>